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INTERNETOWY AMPLITUNER CD Magnat MC 200

AKCESORIA

1. Instrukcja obsługi

2. pilot z pilotem bateria (2x AAA)

3. Kabel sieciowy

4. Antena DAB/FM

WAŻNE ŚRODKI OSTROŻNOŚCI

Prosimy o dokładne zapoznanie się z instrukcją obsługi przed rozpoczęciem korzystania z
urządzenia. Niniejsza instrukcja zawiera ważne informacje dotyczące obsługi i aspektów
bezpieczeństwa. Konieczne jest obserwowanie wszystkich informacji. Instrukcję należy
przechowywać w bezpiecznym miejscu.

WSKAZÓWKI OSTRZEGAWCZE: Należy przestrzegać wszystkich symboli ostrzegawczych na

urządzeniu, akcesoriach oraz w samej instrukcji obsługi.

NARAŻENIE NA CIEPŁO: Urządzenie i akcesoria należy użytkować wyłącznie w zakresie

temperatur od 10°C do 40°C.

urządzenie nie powinno być ustawiane w pobliżu źródeł ciepła (grzejniki, piekarniki,

promienniki, otwarty ogień itp.). Podczas ustawiania w pobliżu ampnależy zachować
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minimalną odległość 10 cm.

Na urządzeniu nie wolno stawiać źródeł otwartego ognia, takich jak zapalone świece.

Zwróć uwagę na odpowiednią wentylację urządzenia. Urządzenie nie może być zakryte np.

zasłonami, zasłonami. Zachowaj odległość 20 cm od ścian.

WPŁYW WILGOCI: Urządzenie nie powinno być narażone na kapanie lub rozpryskiwanie

wody. Nie należy go również używać do podtrzymywania wazonów lub innych pojemników

wypełnionych płynem. Nie wystawiaj urządzenia na działanie wody lub dużej wilgotności.

Istnieje niebezpieczeństwo porażenia prądem. W przypadku kontaktu z wilgocią lub cieczami

urządzenie należy natychmiast odłączyć od sieci.

MATERIAŁ OBCY: Upewnij się, że przez otwory urządzenia i do jego wnętrza nie przedostanie

się żaden obcy materiał. Może to spowodować zwarcie, a nawet porażenie prądem i pożar.

WYCHYLENIE: Proszę używać miękkiej, suchej szmatki bez środków czyszczących, sprayów

lub rozpuszczalników chemicznych, ponieważ mogą one uszkodzić powierzchnie.

POŁĄCZENIE ELEKTRYCZNE: Proszę zwrócić uwagę na objtage poziomy na znakach

informacyjnych. Urządzenie powinno być obsługiwane wyłącznie z voltage oraz wartości

częstotliwości podane na znakach.

OCHRONA ODGROMOWA/ŚRODKI ZAPOBIEGAWCZE: Jeżeli urządzenie nie będzie

używane przez dłuższy czas (np. na wakacjach), należy je odłączyć od sieci poprzez wyjęcie

wtyczki. Urządzenie należy również odłączyć od sieci w przypadku burzy. W ten sposób

zapobiegniesz uszkodzeniom spowodowanym przez pioruny i nadmierne ilościtage.

KABEL AINS: Kabel zasilający musi zawsze nadawać się do pracy i powinien być układany

tylko w sposób uniemożliwiający deptanie. Nie powinien też być ściśnięty przez przedmioty,

ponieważ może to spowodować uszkodzenie kabla. Używając wtyczek i listew zasilających

należy uważać, aby kabel nie był załamany w miejscu, w którym wychodzi z gniazdka. Nie

podłączaj ani nie odłączaj kabla sieciowego za pomocą damp siła robocza.

Wtyczka sieciowa służy jako urządzenie odłączające. Urządzenia rozłączające powinny być

łatwo dostępne.

PRZECIĄŻENIE: Gniazda, listwy zasilające i przedłużacze nie powinny być przeciążane. W

przypadku przeciążenia istnieje ryzyko porażenia prądem i pożaru. Przestrzegać informacji o

gniazdach i przedłużaczach.

KONFIGURACJA: Proszę zapoznać się z instrukcją instalacji.

Urządzenie należy ustawiać lub montować wyłącznie na twardej powierzchni, a nie na

ruchomych ramach podstawy, w przeciwnym razie istnieje ryzyko obrażeń.

Stosować wyłącznie dodatki/akcesoria wskazane przez producenta.
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BATERIE (akumulator lub zainstalowane baterie) nie mogą być wystawiane na działanie

nadmiernego ciepła, takiego jak światło słoneczne, ogień i tym podobne.

UWAGA: Niebezpieczeństwo wybuchu w przypadku nieprawidłowej wymiany baterii.

Wymieniaj tylko na baterię tego samego typu lub równoważną.

RYZYKO POŁKNIĘCIA BATERII!
· Produkt/pilot zdalnego sterowania może zawierać baterię pastylkową/guzikową, która może
zostać połknięta. Trzymaj baterię w miejscu niedostępnym dla dzieci! W przypadku połknięcia
bateria może spowodować poważne obrażenia lub śmierć. Poważne oparzenia wewnętrzne mogą
wystąpić w ciągu dwóch godzin od spożycia.

Jeśli podejrzewasz, że bateria została połknięta lub umieszczona w jakiejkolwiek części ciała,

natychmiast zwróć się o pomoc lekarską.

Podczas wymiany baterii zawsze trzymaj wszystkie nowe i używane baterie poza zasięgiem

dzieci. Upewnij się, że komora baterii jest całkowicie bezpieczna po wymianie baterii.

Jeśli nie można całkowicie zabezpieczyć komory baterii, należy zaprzestać używania produktu.

Przechowywać w miejscu niedostępnym dla dzieci i skontaktować się z producentem.

USZKODZENIA, KTÓRE MUSZĄ BYĆ NAPRAWIONE PRZEZ SPECJALISTĘ:
W przypadku wystąpienia któregokolwiek z poniższych uszkodzeń należy natychmiast odłączyć
urządzenie od sieci i skontaktować się ze specjalistą w celu przeprowadzenia naprawy:

Urządzenie nie powinno być dalej użytkowane, jeśli widoczne są uszkodzenia kabla sieciowego.

Uszkodzonego kabla nie należy naprawiać, ale należy go wymienić.

Uszkodzenie gniazdka sieciowego na urządzeniu.

Jeśli wilgoć lub woda dostała się do urządzenia lub ciała obce dostały się do urządzenia.

Jeśli urządzenie upadło, a obudowa jest uszkodzona.

Jeśli urządzenie nie działa prawidłowo, pomimo przestrzegania wszystkich informacji

zawartych w instrukcji obsługi.

Tylko te późniejsze zmiany zatwierdzone przez producenta mogą być przeprowadzane. Do
naprawy należy używać wyłącznie oryginalnych części zamiennych. Po przeprowadzeniu
jakichkolwiek napraw należy sprawdzić bezpieczeństwo urządzenia pod kątem prawidłowego i
bezpiecznego działania.
Naprawy muszą zawsze być przeprowadzane przez wykwalifikowanych specjalistów, ponieważ w
przeciwnym razie możesz być narażony na niebezpieczną wysoką objętośćtage lub inne
zagrożenia.\ Ten symbol ostrzega użytkownika, że ​​wysokatage jest używany w urządzeniu, co
może spowodować porażenie prądem. Ten symbol informuje użytkownika, że ​​w załączonej
instrukcji obsługi znajdują się ważne uwagi, których należy przestrzegać. OSTRZEŻENIE: NIE

 Instrukcje +
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OTWIERAĆ! RYZYKO PORAŻENIA PRĄDEM! Aby zmniejszyć ryzyko pożaru lub porażenia
prądem, nie wystawiaj urządzenia na działanie deszczu lub wilgoci.
Jest to urządzenie klasy II z podwójną izolacją i bez uziemienia ochronnego.

INSTRUKCJA UTYLIZACJI

Zgodnie z Dyrektywą Europejską 2012/19/UE wszystkie urządzenia elektryczne i elektroniczne
należy utylizować oddzielnie w lokalnych punktach zbiórki. Należy przestrzegać lokalnych
przepisów i nie wyrzucać starych urządzeń wraz ze zwykłymi odpadami domowymi.
Utylizacja baterii
Stare baterie są odpadami niebezpiecznymi i muszą być utylizowane zgodnie z obowiązującymi
przepisami.

DEKLARACJA ZGODNOŚCI

Niniejszym Magnat Audio-Produkte GmbH oświadcza, że ​​urządzenie Magnat MC 200 jest zgodne
z podstawowymi wymaganiami i innymi stosownymi postanowieniami dyrektywy 2014/53/UE.
Deklarację zgodności można znaleźć na stronie www.mac-audio.de w obszarze pobierania
urządzenia.

UŻYJ ZGODNIE Z WSKAZANIEM

Urządzenie jest przeznaczone wyłącznie do użytku wewnątrz pomieszczeń.
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ELEMENTY OPERACYJNE I POŁĄCZENIA – PANEL PRZEDNI

1. wł./oczek.

Włącza urządzenie w trybie czuwania. Jeśli dioda LED nie świeci, włącz przełącznik zasilania

znajdujący się z tyłu urządzenia. I odwrotnie, urządzenie można przełączyć z trybu zasilania w

tryb gotowości.

2. WSKAZANIE STANU LED

Ten podświetlany wyświetlacz wskazuje 200 możliwe stany MC 2:

Dioda LED świeci na zielono: MC 200 jest włączony. Urządzenie jest gotowe do użycia.

Dioda LED świeci na czerwono: MC 200 jest w trybie gotowości.

3. WYRYSOWAĆ

Gniazdo wejściowe stereo 3.5 mm dla dodatkowego urządzenia audio (np. odtwarzacza MP3

itp.).

4. SŁUCHAWKI

Gniazdo wyjściowe stereo 6.3 mm do słuchawek. Głośniki są wyłączone, gdy używane jest to

gniazdo. Przed podłączeniem słuchawek ustaw głośność na niski poziom.

5. OURCE (PRZEŁĄCZNIK WYBORU WEJŚCIA)

Przełącza między różnymi źródłami dźwięku:

CD: odtwarzacz CD.

bT: Połączenie z urządzeniem Bluetooth

WEJŚCIE DAB: Wybór tunera DAB/DAB+
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WEJŚCIE FM: Wybór tunera FM3.5

AUX 1/2: Inne urządzenia audio. DIGITAL OPT, DIGITAL COAX: Podłączanie do

cyfrowych źródeł dźwięku.

LINE IN: Przednie wejście dla urządzeń przenośnych

SIEĆ: Wejście sieciowe/strumieniowe, sterowanie za pomocą aplikacji.

NET RADIO: wejście radia internetowego, sterowanie za pomocą pilota.

6. TUNING - / +

Tryb FM:

Krótkie naciśnięcie: Zmienia częstotliwość odbioru w krokach co 50 kHz (FM)

(ręczne wyszukiwanie stacji).

Naciśnij i przytrzymaj: Wyszukiwanie następnej stacji (automatyczne wyszukiwanie

stacji).

Tryb DAB:

Wybiera następną lub poprzednią stację w paśmie DAB.

7. STACJA -/+

Tryb FM:

Krótkie naciśnięcie: Wybiera następną stację z zaprogramowanych stacji.

Naciśnij i przytrzymaj: Wybiera poprzednią stację z zaprogramowanych stacji.

8. KOMORA CD

Włóż płytę CD do przegródki etykietą skierowaną do góry.

9. ZATRZYMYWAĆ SIĘ

Zatrzymuje odtwarzaną płytę CD.

10. ODTWÓRZ/PAUZA

Rozpoczyna lub wstrzymuje odtwarzanie z płyty CD.

11. WYRZUCAĆ

Otwiera lub zamyka kieszeń CD.

12. Tryb SZUKAJ/POMIJAJ/MENU CD:

Wyszukaj/przeskocz do tyłu

1. 12 Tryb SZUKAJ/POMIJAJ/MENU CD:

2. Wyszukaj/przeskocz do tyłu

WYSZUKAJ/POMIJAJ DO PRZODU

Krótki obrót w prawo: odtwarzanie rozpoczyna się od początku następnego utworu

Obrócony w prawo i przytrzymany: szybkie przewijanie do przodu. Pozostaje

aktywny tak długo, jak długo trzymane jest pokrętło.
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Ustawienia MENU

Naciśnij pokrętło, aby uzyskać dostęp do menu ustawień dźwięku i regulacji dalszych

parametrów. Obróć pokrętło, aby poruszać się po menu. Wciśnij pokrętło ponownie, aby

potwierdzić ustawione parametry.

Więcej informacji można znaleźć również w następujących rozdziałach:

MENU MC 200

USTAWIENIA SIECI

13. TOM

Do regulacji ogólnej głośności muzyki.

14. CIEMNY

Za pomocą tego przycisku można regulować jasność wyświetlacza (3 poziomy).

15. WYŚWIETLACZ

Na wyświetlaczu pojawiają się następujące informacje:

Wybrane wejście audio

Informacje o objętości

Informacje o stacji i odbiorze w trybie FM i DAB. Zobacz również przycisk DISPLAY na

pilocie w tym zakresie.

Gdy wybrano wejście CD (nie włożono płyty CD): • Wybrane wejście audio

Informacje o objętości

Informacje o stacji i odbiorze w trybie FM i DAB. Zobacz również przycisk DISPLAY na

pilocie w tym zakresie.

Po wybraniu wejścia CD (brak włożonej płyty CD):

Po włożeniu i odczytaniu płyty CD: Całkowita liczba utworów na płycie CD, całkowity czas

odtwarzania płyty CD w minutach i sekundach

Jeśli są pliki MP3 lub WMA files na płycie CD, file rodzaj i liczba files na płycie CD są

wyświetlane:

Podczas odtwarzania płyty CD:

Podczas odtwarzania płyty CD:

Stan pracy sygnalizują również następujące symbole:

Odtwarzanie nagranego dźwięku

II Pauza

Tekst CD, ID3 tags

Jeśli płyta CD obsługuje tekst CD lub MP3 lub WMA files zawierają ID3 tag informacje,
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są one wyświetlane w drugim wierszu wyświetlacza. Zobacz również sekcję ZDALNE

STEROWANIE w tym zakresie.

16. CZUJNIK DO PILOTA

Podczas korzystania z pilota należy celować w ten czujnik.

ELEMENTY OPERACYJNE I POŁĄCZENIA – PANEL TYLNY

1. WŁĄCZNIK ZASILANIA

Włącza urządzenie i ustawia je w trybie czuwania. Ustawienie przełącznika w pozycji „OFF”

oznacza, że ​​urządzenie jest odłączone od sieci.

2. PODŁĄCZENIE DO SIECI

Do podłączenia dostarczonego kabla sieciowego. Bezpiecznik powinien być wymieniany

wyłącznie przez wykwalifikowany personel serwisowy.

3. TERMINALE GŁOŚNIKOWE

Do podłączenia głośników stereofonicznych o impedancji 4-8 omów (należy wziąć pod uwagę

prawidłową polaryzację). (Patrz także PIERWSZE URUCHOMIENIE).

POŁĄCZENIA ANALOGOWE RCA (4 – 7)

Do podłączania analogowych źródeł dźwięku. Proszę zwrócić uwagę na kolorowe oznaczenia

gniazd i złączy. Czerwony to zawsze właściwy kanał.
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4. WYJŚCIE NA SUB

Wyjście do podłączenia aktywnego subwoofera.

5. WYJŚCIE NAGR.

Do podłączania urządzeń do analogowego nagrywania dźwięku (np. magnetofon). Dla tego

wyjścia obowiązuje sygnał dla wybranego źródła dźwięku o stałym poziomie, tzn. jest on

niezależny od położenia pokrętła głośności.

6. 7 WEJŚĆ POMOCNICZYCH

Podłączanie innych źródeł dźwięku (np. odtwarzacz MP3 lub Minidisc).

7. POŁĄCZENIE ANTENY DAB/FM

Do podłączenia dostarczonej anteny DAB/FM lub anteny domowej.

8. CYFROWY W OPCJI, KONCENTRYCZNY

Podłącz MC 200 do wyjścia cyfrowego w odtwarzaczu CD/komputerze/konsoli do

gier/odtwarzaczu sieciowym itp. za pomocą optycznego lub koncentrycznego cyfrowego kabla

audio.

9. ANTENA BLUETOOTH

10. AKTUALIZACJA

To połączenie jest przeznaczone wyłącznie do aktualizacji systemu.

11. GNIAZDO LAN

Do połączenia z routerem lub siecią.

12. ANTENA WLAN

Obrotowa antena WLAN o 180°.
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ELEMENTY OPERACYJNE I PODŁĄCZENIA – PILOT

Przed użyciem pilota dostarczone baterie należy włożyć do komory baterii znajdującej się z tyłu

pilota.

Jeśli baterie wyczerpią się po dłuższym użytkowaniu, należy je wymienić (typ 2 x AAA).

⚙



Aby zapobiec uszkodzeniu pilota, wyjmij baterie, jeśli urządzenie nie będzie używane przez

dłuższy czas.

1. MOC

Włącza urządzenie w trybie czuwania. Jeśli dioda LED nie świeci, włącz przełącznik zasilania

znajdujący się z tyłu urządzenia. I odwrotnie, urządzenie można przełączyć z trybu zasilania w

tryb gotowości.

2. WYBÓR WEJŚCIA

Przyciski te umożliwiają bezpośredni wybór poszczególnych wejść audio. Aktywne wejście jest

pokazywane na wyświetlaczu.

3. MENU

Wywołuje menu systemowe. Użyj przycisków ◄◄, ►►, ▲ i▼ do poruszania się po menu.

Naciśnij przycisk SELECT (12), aby potwierdzić ustawione parametry.

Zobacz także MENU MC 200.

4. PRZYCISKI SKIP/SZUKAJ/NAWIGACJA

Wyszukaj/przeskocz do tyłu

Krótkie naciśnięcie: odtwarzanie rozpoczyna się od początku bieżącego utworu.

Dwa krótkie naciśnięcia: Odtwarzanie rozpoczyna się od początku poprzedniego utworu.

Naciśnij i przytrzymaj: szybkie przewijanie do tyłu. Pozostaje aktywny tak długo, jak

przycisk jest wciśnięty.

Menu: Nawigacja i regulacja parametrów.

Krótkie naciśnięcie: odtwarzanie rozpoczyna się od początku bieżącego utworu.

Dwa krótkie naciśnięcia: Odtwarzanie rozpoczyna się od początku poprzedniego utworu.

Naciśnij i przytrzymaj: szybkie przewijanie do tyłu. Pozostaje aktywny tak długo, jak

przycisk jest wciśnięty.

Menu: Nawigacja i regulacja parametrów.

Krótkie naciśnięcie: odtwarzanie rozpoczyna się na początku następnego utworu

Naciśnij i przytrzymaj: Szybkie przewijanie do przodu. Pozostaje aktywny tak długo, jak

przycisk jest wciśnięty.

Menu: Nawigacja i regulacja parametrów.

i▼

Menu: Regulacja parametrów.
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5. WYŚWIETLACZ

Tryb CD:

Wyświetlanie tekstu CD lub ID3 tag (jeśli jest obsługiwane na płycie CD):

Drugi wiersz wyświetlacza pokazuje cały tekst CD/ID2 tag Informacja. Naciśnięcie tego

przycisku wyświetla poszczególne informacje w następującej kolejności:

Tytuł – wykonawca – album – brak wyświetlania

W przypadku plików MP3 i WMA files, ten file Dodatkowo wyświetlana jest nazwa i

szybkość transmisji aktualnego tytułu.

Tryb FM:

Pobieranie informacji RDS (jeśli jest obsługiwane przez stację).

Więcej informacji o stacjach RDS można znaleźć w rozdziale „Funkcje RDS tunera”.

Tryb DAB:

Pobieranie informacji o stacji DAB (jeśli jest obsługiwane przez stację).

Dalsze szczegóły dotyczące informacji o stacjach DAB można znaleźć w rozdziale „Funkcje

DAB tunera”.

Tryb Bluetooth:

Wyświetlacz pokazuje identyfikator sparowanego urządzenia, szybkość transmisji danych

i ID3 tag informacje o aktualnym tytule.

Naciśnięcie tego przycisku wyświetla indywidualne ID3 tag elementy informacyjne w

następującej kolejności:

Tytuł – wykonawca – album – brak wyświetlania

6. STROJENIE

Tryb FM:

Krótkie naciśnięcie: Zmienia częstotliwość odbioru w krokach co 50 kHz (FM) (ręczne

wyszukiwanie stacji).

Naciśnij i przytrzymaj: Wyszukiwanie następnej stacji (automatyczne wyszukiwanie

stacji).

Tryb DAB:

Wybiera następną lub poprzednią stację w paśmie DAB.

7. PRZYCISKI NUMERYCZNE

Tryb CD:

Bezpośredni wybór utworu.

Tryb FM:

Bezpośredni wybór zaprogramowanej stacji.
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8. NIEMY

Włącza i wyłącza dźwięk.

9. TOM

Zwiększa (+) lub zmniejsza (-) głośność.

10. TON/BAL

BASS (TONE wciśnięty raz):

Odtwarzanie basów może być ramped w górę lub w dół w 7 krokach. Użyj przycisków ▲i▼, aby

dostosować wartość.

TREBLE (TONE wciśnięte dwukrotnie):

Ustawienie wysokich tonów może być ramped w górę lub w dół w 7 krokach. Użyj przycisków

▲i▼, aby dostosować wartość.

BALANSOWAĆ:

Balans stereo można regulować w prawo lub w lewo w 10 krokach. Użyj przycisków ◄◄ i ►►,

aby wyregulować wartość.

11. GŁOŚNOŚĆ

Wybór funkcji Loudness (korekta głośności skompensowanej słuchowo).

12. STRONA GŁÓWNA/ODTWÓRZ/PAUZA/WYBIERZ

Tryb CD:

Rozpoczyna lub wstrzymuje odtwarzanie z płyty CD.

Menu:

Potwierdź wpis.

Dom (tryb radia internetowego):

Naciśnij i przytrzymaj, aby powrócić do menu głównego.

13. ZATRZYMANIE/POWRÓT

Tryb CD:

Zatrzymuje odtwarzaną płytę CD.

Tryb radia internetowego:

Przeskakuje o jeden krok wstecz w menu wyboru.

14. D STEROWANIE: PROGRAM/LOSOWE/POWTARZANIE

PROGRAM

Programowanie utworów na płycie CD w określonej kolejności.

Aby zaprogramować utwory, należy włączyć tryb Stop.

Naciśnij przycisk PROG.

Wyświetlacz: PRG 01-00

⚙



Teraz przypisz żądany utwór do komórki pamięci 01, wybierając numer utworu za

pomocą klawiatury numerycznej lub przycisku SKIP. Wyświetlacz np.: PRG 01-08

Ponownie naciśnij przycisk PROG.

Wyświetlacz: PRG 02-00

Teraz wprowadź żądaną ścieżkę dla komórki pamięci 02.

Powtarzaj te kroki, aż wszystkie żądane utwory zostaną zaprogramowane. Po ostatnim

tytule naciśnij przycisk STOP. Wyświetlana jest liczba zaprogramowanych tytułów i

całkowity czas odtwarzania listy programów.

Rozpocznij odtwarzanie zaprogramowanej listy, naciskając PLAY. Po lewej stronie

wyświetlacza pojawi się „P”, a następnie bieżący utwór i czas, który upłynął.

Wyświetlacz np.: P 08-00:07

Możesz manipulować odtwarzaniem na zaprogramowanej liście, naciskając SKIP,

SEARCH i PAUSE/PLAY.

Program jest kasowany po naciśnięciu przycisku STOP lub EJECT.

TRYB RADIA SIECIOWEGO

Zapisuje ulubione stacje radiowe (patrz również ODTWARZANIE MUZYKI PRZEZ

RADIO SIECIOWE).

LOSOWY

Odtwarza tytuły płyty CD w kolejności losowej.

Jednokrotne naciśnięcie: funkcja jest wyłączona. Na wyświetlaczu pojawia się:

Ponowne naciśnięcie: funkcja jest aktywna. Na wyświetlaczu pojawia się:

POWTARZAĆ

Powtarzanie odtwarzania utworu/CD (funkcja powtarzania):

Jednokrotne naciśnięcie: Aktualny utwór jest powtarzany.

Na wyświetlaczu pojawia się:

Dwukrotne naciśnięcie: Cała płyta CD jest powtarzana. Na wyświetlaczu pojawia

się:

Ponowne naciśnięcie: funkcja powtarzania jest wyłączona. Na wyświetlaczu pojawia

się:

15. CIEMNY

Za pomocą tego przycisku można regulować jasność wyświetlacza (3 poziomy).

16. ODŁĄCZ (BLUETOOTH OPERACJA)

Zamyka istniejące połączenie Bluetooth i rozpoczyna tryb parowania.
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17. ST/MONO (tylko w trybie FM)

Przełącza pomiędzy FM-Stereo i FM-Mono dla stacji FM.

W trybie stereo system automatycznie przełączy się na odbiór mono, gdy sygnał jest słaby, aby

poprawić stosunek sygnału do szumu.

Odbiór stereo jest wskazywany przez „ST”. Symbol na wyświetlaczu.

18. AUTO (TRYB DAB)

Ta funkcja skanuje zakres częstotliwości DAB (pasmo III) w poszukiwaniu stacji. Dostęp do

nich można uzyskać za pomocą przycisków TUNING.

19. WYRZUCAĆ

Otwiera kieszeń na CD.

PIERWSZE DZIAŁANIE

Umieść MC 200 na równej powierzchni. Przestrzegać odpowiednich odstępów zgodnie z

„Ważnymi wskazówkami bezpieczeństwa”.

WAŻNY: Nie kłaść żadnych przedmiotów na urządzeniu (magazynów, pudełek na płyty

CD/płyty itp.). Szczeliny wentylacyjne znajdujące się na górze urządzenia muszą być zawsze

drożne!

Podłącz głośniki:

Głośniki stereo (impedancja od 4 do 8 omów) są podłączone z tyłu w następujący sposób:

Używaj wyłącznie wysokiej jakości kabli głośnikowych audio o przekroju żył min. 1.5 – 2.5

mm². Pasek ok. 10 mm od kabli i przekręć końce. Poluzuj kolejno śruby zacisków i włóż

pozbawione izolacji końce do otworów. Dokręć śruby zacisków. Upewnij się, że zwracasz uwagę

na prawidłową polaryzację. Możesz również użyć prefabrykowanych kabli z wtykami
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bananowymi 4mm lub rozwidlonymi końcówkami.

Przestrzegaj również instrukcji obsługi używanych głośników.

Podłącz źródła dźwięku.

Podłącz antenę DAB/FM do punktu podłączenia anteny z tyłu urządzenia. W celu późniejszej

obsługi należy określić położenie anteny w zależności od tego, gdzie jest najlepszy odbiór.

Koniec anteny należy wtedy zabezpieczyć w odpowiedniej pozycji, np. za pomocą pinezki.

Odbiór można poprawić za pomocą odpowiedniej anteny domowej lub zewnętrznej, jeśli odbiór

nie jest tak dobry.

Podłącz dostarczony kabel sieciowy z tyłu, a drugi koniec włóż do gniazdka 230V.

Naciśnij włącznik/wyłącznik z tyłu, urządzenie jest teraz w trybie czuwania.

Teraz włącz urządzenie za pomocą pilota lub klawisza ON/STBY z przodu.

Wybierz żądane źródło dźwięku za pomocą przełącznika wyboru wejścia.

MENU MC 200

Dźwięk i inne parametry można wygodnie regulować za pomocą menu.

Menu uruchamia się przyciskiem MENU na pilocie lub przyciskiem SEARCH/SKIP/MENU z

przodu.

Po menu można poruszać się i zmieniać ustawienia za pomocą klawiszy ◄◄, ►► , ▲i▼ na

pilocie lub kręcąc pokrętłem SZUKAJ/POMIJAJ/MENU.

Poszczególne pozycje menu można zatwierdzać przyciskiem SELECT na pilocie lub przyciskiem

SEARCH/SKIP/MENU.

Możliwe są następujące ustawienia:

Regulacja basów:

Wybierz BASS w menu. Odtwarzanie basów może być ramped w górę lub w dół w 7 krokach.

Regulacja wysokich tonów:

Wybierz z menu TREBLE. Ustawienie wysokich tonów może być ramped w górę lub w dół w 7

krokach.

Regulacja salda:

Wybierz BALANCE w menu. Balans stereo można regulować w prawo lub w lewo w dziesięciu

krokach.
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Głośność (korekta głośności skompensowana słuchowo):

Wybierz GŁOŚNOŚĆ w menu. Funkcję można teraz aktywować lub dezaktywować.

Funkcja automatycznego czuwania:

Urządzenie posiada funkcję automatycznego czuwania, która automatycznie przełącza

urządzenie w tryb czuwania po około 3 godziny od ostatniego użycia (za pomocą elementów

sterujących na urządzeniu lub za pomocą pilota). Ta funkcja realizuje przepisy UE dotyczące

oszczędzania energii (1/2 EC), zmniejszając zużycie energii, jeśli urządzenie zostanie

przypadkowo włączone po użyciu.

Wybierz w menu USTAWIENIA APO. Funkcję można teraz aktywować lub dezaktywować. Po

opuszczeniu fabryki funkcja jest aktywna.

Funkcja snu:

Funkcja ta umożliwia ustawienie czasu, po którym urządzenie wyłączy się automatycznie i

przejdzie w stan czuwania. Za pomocą przycisków ▲i▼ można ustawić czas w zakresie od 5 do

240 minut. Po wyjściu z menu aktywna funkcja Sleep jest stale sygnalizowana symbolem w

prawym dolnym rogu wyświetlacza.

informacje o systemie:

Wybierz w menu INFO O SYSTEMIE. Poszczególne wersje oprogramowania sprzętowego

urządzenia można wyświetlić w celach serwisowych, naciskając przyciski ◄◄ i ►►.

Kreator sieci (patrz „POŁĄCZENIE Z SIECIĄ PRZEZ W-LAN) Aktualizacja (patrz rozdział

AKTUALIZACJA)

Dostępne aktualizacje produktu są dostępne na naszej stronie głównej wraz ze szczegółowym

opisem instalacji.

Resetowanie systemu:

Pozycja menu RESET SYSTEMU przywróci ustawienia podstawowe (usuń wszystkie

zaprogramowane stacje, ustaw wszystkie regulatory tonów na 0, wyłącz funkcję głośności i

wyłącznik czasowy, włącz automatyczne przejście w stan gotowości, wyczyść ustawienia

sieciowe, wyczyść ulubione). Możesz wyjść z menu poprzez EXIT.

USTAWIENIA SIECI

PODŁĄCZENIE DO SIECI PRZEZ LAN (KABEL):
Podłącz MC 200 do sieci LAN za pomocą kabla LAN (brak w zestawie). MC 200 automatycznie
uzyskuje adres sieciowy z routera w ciągu ok. 5 godz. XNUMX minut, a następnie może być
używany.
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PODŁĄCZENIE DO SIECI PRZEZ W-LAN (BEZPRZEWODOWY):
Istnieją dwie możliwości podłączenia MC 200 do sieci W-LAN:

1. Konfiguracja sieci za pomocą KREATORA SIECI:

Wybierz KREATOR SIECI z menu MC 200.

Wyszukiwanie W-LAN rozpocznie się automatycznie, na wyświetlaczu pojawi się

SCANNING.

Po zakończeniu wyszukiwania użyj przycisków SEARCH/SKIP (pilot (4) lub przycisku

SEARCH/SKIP (urządzenie (12)), aby wyświetlić dostępne sieci.

Naciśnij przycisk SELECT (pilot (12)) lub przycisk MENU (urządzenie (12)), aby wybrać

żądaną sieć.

Teraz wprowadź hasło W-LAN:

Poruszaj się po alfabecie i cyfrach za pomocą przycisków SEARCH/SKIP lub

SEARCH/SKIP. Potwierdź każdą cyfrę hasła za pomocą przycisku SELECT lub przycisku

MENU. Za pomocą przycisku skasuj ostatnią wprowadzoną cyfrę.

Po całkowitym wprowadzeniu hasła zatwierdź je przyciskiem .

MC 200 łączy się teraz z siecią W-LAN. Po udanym połączeniu na wyświetlaczu pojawi się

napis CONNECTED.

Jeśli połączenie nie powiedzie się, zostanie wyświetlony komunikat CONNECT FAIL. W

takim przypadku sprawdź hasło i powtórz wpis.

2. Konfiguracja sieci z aplikacją MAGNAT AUDIO STREAM:

Pobierz aplikację MAGNAT AUDIO STREAM z Apple Store lub Google Play Store i

zainstaluj ją na swoim tablecie/telefonie komórkowym.

Po uruchomieniu aplikacji wyszukiwane są dostępne urządzenia.

Podczas wstępnej konfiguracji wybierz „Dodaj urządzenie”. Następnie wybierz MAGNAT.

Postępuj zgodnie z instrukcjami na następnej stronie aplikacji i przełącz się na ustawienia

W-LAN swojego urządzenia mobilnego. Wybierz sieć MC200_XXXX.

Gdy połączenie się powiedzie, przełącz się z powrotem do aplikacji MAGNAT AUDIO

STREAM. Aplikacja łączy się z MC 200 i prowadzi użytkownika przez proces instalacji.

Alternatywnie można użyć innych aplikacji opartych na „MÜZO”.

ODTWARZANIE MUZYKI PRZEZ SIEĆ

Funkcja strumieniowego przesyłania dźwięku urządzenia MC 200 umożliwia odtwarzanie muzyki
za pośrednictwem usług internetowych. Możesz także uzyskać dostęp do dźwięku filesą
przechowywane w sieci lokalnej. Funkcjami można sterować za pomocą aplikacji MAGNAT
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AUDIO STREAM.
Wybierz wejście SIEĆ.

Aplikacja MAGNAT AUDIO STREAM:

dostępne są następujące funkcjonalności:

Moja muzyka: Do odtwarzania lokalnej muzyki z tabletu lub telefonu komórkowego, a także z

sieciowych dysków twardych lub nośników pamięci USB podłączonych do routera.

TuneIn: radio internetowe

Notatka: Funkcjami sieciowymi można sterować wyłącznie za pośrednictwem aplikacji. W

trybie grupowym za pośrednictwem aplikacji tylko jednostka „Master” wyświetla prawidłowo

aktualne odtwarzanie, źródło i dalsze informacje! Dzięki aplikacji do regulacji głośności MC

200 i telefon komórkowy są synchronizowane między sobą po pierwszym kliknięciu głośności.

Może to spowodować skok objętości!

ODTWARZANIE MUZYKI PRZEZ NET-RADIO (RADIO INTERNETOWE)

MC 200 posiada wbudowany tuner radia internetowego, którym można sterować bezpośrednio na
urządzeniu lub za pomocą pilota – niezależnie od aplikacji MAGNAT AUDIO STREAM.

Wybierz wejście NET RADIO.

Użyj przycisków SEARCH/SKIP (pilot 4) lub SEARCH/SKIP (urządzenie 12), aby poruszać się

po menu radia internetowego.

Użyj przycisku SELECT (pilot 12) lub przycisku MENU (urządzenie 12), aby potwierdzić swój

wybór.

Naciśnij przycisk RETURN (pilot 13), aby cofnąć się o jeden krok w menu.

Naciśnij i przytrzymaj przycisk SELECT (pilot 12), aby powrócić do menu głównego.

W menu głównym dostępne są następujące opcje:

Lokalizacja: Sortuj stacje radiowe według kontynentu/kraju/miasta, …

Gatunek: Sortuj stacje radiowe według gatunku.

Podcasty: Wyświetla zawartość podcastów. Sortowanie np. Kraj, Gatunek, Pokaż wszystko, …

Ulubione:

Możesz zapisać swoje ulubione stacje radiowe na liście:

Zapisz ulubione: Krótko naciśnij przycisk PROGRAM (pilot 14)

Usuń ulubione: Naciśnij i przytrzymaj przycisk PROGRAM.
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Notatka: W pamięci można zapisać łącznie 99 stacji. Usuwanie ulubionych jest możliwe tylko w
menu ulubionych. Nie można edytować sekwencji zapisanych stacji radiowych.
Notatka: Zapisane stacje nie są dostępne za pośrednictwem funkcji radia internetowego
(TuneIn) urządzenia MAGNAT
Aplikacja AUDIO STREAM
Notatka: Dostępne stacje radiowe są dostarczane przez TuneIn.
Spotify:
Użyj telefonu, tabletu lub komputera jako pilota do Spotify. Wejdź na spotify.com/connect, aby
dowiedzieć się, jak to zrobić.
Licencje:
Oprogramowanie Spotify podlega licencjom stron trzecich, które można znaleźć tutaj:
https://developer.spotify.com/esdk-third-party-licenses/

AKTUALIZACJA

MC 200 zawiera możliwość aktualizacji OTA (Over The Air). Aplikacja pokazuje, czy aktualizacja
jest dostępna, i pozwala wybrać instalację. Postępuj zgodnie z instrukcjami aplikacji, aby
zainstalować.
Notatka: Aktualizacja OTA dotyczy tylko funkcji WLAN i LAN.

PODŁĄCZANIE URZĄDZENIA DO ŹRÓDŁA AUDIO BLUETOOTH

Wybierz wejście Bluetooth. Jeśli wcześniej podłączyłeś urządzenie Bluetooth, MC 200
automatycznie spróbuje ponownie nawiązać połączenie z tym urządzeniem. W takim przypadku
może być konieczne ręczne potwierdzenie połączenia na urządzeniu źródłowym. Jeśli połączenie
nie zostało jeszcze nawiązane lub połączenia nie można przywrócić, MC 200 automatycznie
aktywuje „tryb parowania”. Na wyświetlaczu zacznie migać „BT”. Teraz aktywuj tryb Bluetooth w
urządzeniu źródłowym. MC 200 pojawi się na liście urządzeń Bluetooth jako „MC 200”. Jeśli nie
jest wyświetlany na liście, ustaw urządzenie źródłowe na ręczne wyszukiwanie urządzeń Bluetooth
i upewnij się, że MC 200 został przełączony w tryb parowania. W zależności od urządzenia
źródłowego podczas procesu parowania możesz zostać zapytany, czy hasło ma zostać
zaakceptowane. Możesz to potwierdzić, po prostu naciskając „Akceptuj”. Jeśli nadal jesteś
proszony o hasło, użyj domyślnych haseł „0000” lub „1234”. Jeśli zostaniesz zapytany, czy chcesz
nawiązać połączenie po sparowaniu, wybierz „Tak”. Po pomyślnym sparowaniu i połączeniu
urządzenia wskaźnik „BT” będzie się świecił w sposób ciągły. MC 200 obsługuje standard
transmisji dźwięku wysokiej jakości „Qualcomm® aptX™”. Jeśli urządzenie źródłowe również
obsługuje ten standard, „Qualcomm® aptX™” zostanie automatycznie wybrany jako tryb
transferu podczas nawiązywania połączenia Bluetooth.

PAMIĘĆ USTAWIONA

Urządzenie wyposażone jest w dwie niezależne pamięci PRESET dla stacji FM i DAB. Każda
pamięć może pomieścić do 40 stacji.
Stacje magazynowe:
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Ustaw żądane stacje DAB lub FM za pomocą przycisków TUNING na urządzeniu lub za pomocą
pilota.

Wybierz żądane miejsce przechowywania, przytrzymując odpowiedni klawisz na klawiaturze

numerycznej.

W przypadku dwucyfrowych numerów lokalizacji pamięci (10 – 40) należy najpierw dłużej

nacisnąć klawisz +10, a następnie wprowadzić żądane cyfry.

Pomyślne zapisanie jest potwierdzane na wyświetlaczu pojawieniem się STORED PRESET. W

pierwszym wierszu numer miejsca przechowywania jest odtwarzany na stałe przed

częstotliwością stacji.

Wybierz stację z listy stacji: Wybierz żądane miejsce przechowywania za pomocą klawiatury
numerycznej (przez krótkie naciśnięcie).

RDS (SYSTEM DANYCH RADIOWYCH) - FUNKCJA TUNERA (TYLKO FM)

RDS to system, który dostarcza informacji o stacjach FM nadawanych razem z sygnałem stacji.
MC 200 może wyświetlać te informacje (o stacji, audycji itp.) na wyświetlaczu.
Informacje RDS można wyświetlić, naciskając wielokrotnie przycisk DISPLAY (pilot zdalnego
sterowania) w następującej kolejności:

PS (Nazwa usługi programu): Wyświetla nazwę programu.

RT (Radio Text): Wyświetla informacje o stacji i komunikaty.

PTY (Typ programu): Wyświetla typ programu.

Data i godzina

Jeśli jedna z tych funkcji nie jest obsługiwana pomimo odbioru sygnału RDS, na wyświetlaczu

pojawi się „N/A”.

FUNKCJE TUNERÓW DAB (TYLKO DAB)

System transmisji DAB zapewnia dalsze dane i informacje, do których można uzyskać dostęp za
pośrednictwem
Przycisk DISPLAY (pilot zdalnego sterowania) w następującej kolejności:

Nazwa stacji

DLS (Dynamic Label Segment): Wyświetla informacje o stacji i komunikaty (np. tytuł i

wykonawcę bieżącego utworu, wiadomości, inne informacje o bieżącym programie lub stacji)

Typ programu (np. pop, news, klasyka)

⚙



Numer multipleksu DAB i częstotliwość aktualnej stacji

Data i godzina

Szybkość transmisji bieżącego sygnału audio

Nazwa multipleksu DAB

PROBLEMY SERWISOWE I TECHNICZNE

W przypadku napotkania jakichkolwiek problemów technicznych należy skontaktować się ze
sprzedawcą lub firmą Magnat Audio-Produkte GmbH, www.magnat.de.

SPECYFIKACJE

Tuner FM

Zakres częstotliwości: FM: 87.5 – 108 MHz

DAB/DAB+: 174.928 – 239.200 MHz (pasmo III)

Czułość FM: -108 dBm

DAB/DAB+: -100 dBm

Odtwarzacz CD

Odtwarzane formaty: CD-Audio, CD-R, CD-RW, MP3, WMA

Ampżywsze

Moc wyjściowa:

Moc znamionowa 20 Hz – 20 kHz, THD < 1.0%, 4 omy 2 x 35 W

20 Hz – 20 kHz, THD < 1.0%, 8 omy 2 x 25 W

Moc szczytowa: 1 kHz, 4 omy 2 x 75 W

Odpowiedź częstotliwościowa:

CD/AUX/linia 10 Hz – 80 kHz (-3 dB)

20 Hz – 20 kHz (+/- 0.5 dB)

Stosunek sygnału do szumu:

CD/AUX/linia 98 dB

Czułość/impedancja wejściowa:

AUX/Linia 470 mV / 100 kΩ

Wejścia cyfrowe 1x optyczne (Toslink™)

1x koncentryczny (cinch)

Obsługiwane sampling frequencies: 44.1/48/88.2/96/176.4/192kHz

Obsługiwane głębie bitowe: 16/24 bity

⚙
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Wejście sieciowe:

WLAN: 2.4GHz, 802.11b/g/n, WPA2, 300MBps (do 192kHz / 24Bit)

LAN: RJ45

Obsługiwane formaty: MP3, WMA, AAC, FLAC, APE, WAV

Zastrzega się możliwość zmian technicznych.

Wejście Bluetooth® Bluetooth® 4.1 / Qualcomm® aptX™

Częstotliwość pracy: 2402 – 2480 MHz

Maksymalna moc emitowana zgodnie z EN 62479: 15.73 dBm

Zużycie energii elektrycznej: Max. 130 W

Czuwanie <0.5 W

Wymiary (szer. x wys. x gł.):

Urządzenie główne: 277 x 132 x 330 mm

Urządzenie główne, w tym operacyjny

elementy/zaciski przyłączeniowe: 277 x 132 x 370 mm

Pilot zdalnego sterowania: 45 x 175 x 20 mm

Waga: 5.8 kg

Zastrzega się możliwość zmian technicznych.

Więcej informacji znajdziesz na naszej stronie webstrona: http://www.magnat.de.

Dokumenty / Zasoby

INTERNETOWY AMPLITUNER CD Magnat MC 200 [plik PDF] Instrukcja instal
acji
MC 200, INTERNETOWY ODBIORNIK CD, ODBIORNIK CD

Odniesienia

Instrukcja obsługi

Instrukcje + | Wgrywać | Głębokie wyszukiwanie | Polityka prywatności | @manuals.plus | YouTube

Ten webwitryna jest niezależną publikacją i nie jest powiązana ani wspierana przez żadnego z właścicieli znaków towarowych. Znak słowny i logo „Bluetooth®” są
zastrzeżonymi znakami towarowymi należącymi do firmy Bluetooth SIG, Inc. Znak słowny i logo „Wi-Fi®” są zastrzeżonymi znakami towarowymi należącymi do
stowarzyszenia Wi-Fi Alliance. Jakiekolwiek użycie tych znaków w tym przypadku webWitryna nie sugeruje żadnego powiązania ani poparcia.
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